
V prvním říjnovém týdnu (3.- 9.10.) bude naše knihovna již podva-

nácté zapojena do celostátního projektu Týden knihoven. Pro návštěvní-

ky jsou připraveny tyto akce:

•  Čtení dětem z díla K. J. Erbena (pondělí 10.00-12.00, úterý 8.00-10.00 

a čtvrtek 13.00-14.00)

•  Velká výtvarná soutěž pro děti: namaluj, vymodeluj nebo postav ně-

který z rožmberských hradů! (Prvních pět nejlepších výtvarníků bude 

odměněno cenou a všechny odevzdané výtvory budou vystaveny v 

knihovně.)

•  Přednáška - ROŽMBERKOVÉ - (historie rodu, Rožmberkové v lite-

ratuře, rezidenční město - Český Krumlov) 6. října v 18.00 v budově 

knihovny v 1. patře

Návštěvníci se mohou také těšit na již tradiční akce:

• Prodej vyřazených knih

• Přihlašování nových čtenářů do konce kalendářního roku zdarma

• Amnestie upomínek

• Dny otevřených dveří (pondělí a úterý 8.00-12.00 a 13.00-18.00)

Do knihovny jste všichni srdečně zváni, a to nejen v Týdnu knihoven!

-mk-

Ignaz Spiro se narodil 21. 7. 1817 v nemajetné židovské rodině v 

Kalenicích na Strakonicku. Hned v prvním roce života ztratil svého otce 

Josefa a o jeho výchovu a vzdělání se postarali příbuzní z Kolodějí nad 

Lužnicí. Zde Ignaz v mládí studoval vyšší náboženskou školu. Jeho snem 

bylo stát se rabínem, po ukončení studia se však záhy začal věnovat pod-

nikání. Úspěšnou podnikatelskou kariéru Ignaze i jeho staršího bratra 

Jacoba jistě předurčil fakt, že již v dětství vydělávali své první peníze 

sběrem starých hadrů pro papírny v Jindřichově Hradci, aby finančně 

pomohli svým příbuzným. Bratři později založili vlastní sběrnu hadrů a 

od roku 1843 řídili provoz papírny v Červené Řečici. 

V roce 1860 se Ignaz rozhodl osamostatnit a prosperující červenoře-

čickou papírnu přenechal bratrovi. Ignaz přesídlil do Českého Krumlova, 

kde 11. 4. 1861 koupil od Theodora Pachnera z Eggensdorfu plešiveckou 

papírnu, kterou kompletně zmodernizoval. Spiro zanechal výroby z 

méně dostupných starých hadrů a začal hledat nové suroviny. Již v roce 

1843 vymyslel saský tkadlec Friedrich Gottlob Keller nový způsob vý-

roby papíru, a to z obyčejné dřevěné drti. A tak Spiro roku 1867 koupil 

Pečkovský mlýn v nedalekém Větřní a přebudoval jej na brusírnu dřeva. 

Právě do Větřní později přenesl hlavní výrobu papíru. Tak byl položen 

základ pro budoucí nejvýznamnější podnik na výrobu papíru v rakous-

ko-uherské monarchii. 

Spiro získal značný vliv na krumlovské radnici, i u knížete Schwar-

zenberga na zámku. Jako první předseda Židovské náboženské obce 

v Českém Krumlově prosadil výstavbu nového židovského hřbitova s 

obřadní síní a v Široké ulici č. p. 77 založil sirotčinec s židovskou mod-

litebnou. V roce 1893 nechal pro svoji rodinu postavit výstavní vilu na 

Plešivci. Necitlivě zrekonstruovaná budova dnes slouží jako sídlo Okresní 

správy sociálního zabezpečení. 

Jméno Spiro zůstane navždy spojeno se stavbou krumlovské syna-

gogy. Právě Ignaz zřídil fond na výstavbu židovského chrámu. Projekt 

byl svěřen do rukou vídeňského architekta Victora Kafky, který navrhl i 

většinu obytných budov v Pečkovském mlýně. Stavby synagogy se však 

Ignaz již nedočkal. Zemřel 24. 10. 1894 a byl pohřben na židovském 

hřbitově v Českém Krumlově. 

Jeho manželkou se v roce 1852 stala Sophie Fischl, podle níž je po-

jmenována větřenská ulice Žofín (Sophiengrund). Měli početnou rodinu 

- pět synů a čtyři dcery. Ani po Spirově smrti, kdy papírenský podnik 

získal jeho syn Ludwig, neztratila jedna z nejmodernějších papíren na 

věhlasu. 

Příště: Počátky papírenského průmyslu ve Větřní

Jan Palkovič

Pozvánka do knihovny
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Ignaz Spiro Kapitoly z historie obce - III.
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Každoroční tradicí pionýrského oddílu Lvíčata je pořádání letního 

tábora. Ani letošní prázdniny nebyly výjimkou. Účastníci z řad dětí, 

instruktorů a vedoucích se proměnili v uspořádané rodinky a ocitli se v 

televizní soutěži. Celotáborová hra nazvaná „Taková normální rodinka“ 

skrývala mnohé soutěže, hry a činnosti, díky nimž naše rodinky získá-

valy finance a zařizovaly si rodinné hnízdečko. Na konci tábora už tedy 

každá rodinka, ač ve skutečnosti jen na papíře, vlastnila vilku, automobil 

či sedací soupravu. Myslím si, že se letošní tábor opravdu povedl. Jeho 

příprava začala už v zimních měsících vybráním námětu a tvořením 

jednotlivých témat a her. Postupným dolaďováním pak vznikla unikátní 

celotáborová hra, jež v sobě ukrývala nejen hry pro pobavení, ale i pro 

zlepšení skupinové práce u dětí - vždyť přece správná rodina by měla 

táhnout za jeden provaz. Vytvořit hru, která by měla i úspěch u dětských 

účastníků, nebylo jednoduché a já si moc vážím práce všech vedoucích, 

kteří přispěli k tomu, že jsme takovouto hru vůbec vytvořili. A jsem ráda, 

že se vůbec celý tábor povedl - ať už tvorbou programu, přípravy stravy 

nebo technického zajištění. Při svém studiu se setkávám s mnoha zajíma-

vými lidmi, kteří se celý život věnují práci s dětmi. Jeden takový moudrý 

člověk mi předal myšlenku, že práce s dětmi je krásná, v mnoha ohledech 

inspirativní a jednou z nejnáročnějších činností vůbec. Plně s tímto 

tvrzením souhlasím. Proč? Vedoucímu na táboře totiž nekončí „práce“ s 

ulehnutím posledního dítěte a ani po poradě k dalšímu dni, je třeba být 

neustále ve střehu a i ve spánku být připraven reagovat na potřeby dětí. 

Je také nutné na sobě dále pracovat, školit se a poznávat sama sebe v růz-

ných situacích. Je to běh na dlouhou trať, ale v cíli čekající zářivé dětské 

úsměvy jsou tou nejkrásnější odměnou. Vedoucí, který pak s dítětem v 

našem oddílu pracuje, je připraven poskytnout mu nejen kvalitní využití 

volného času, ale i něco ze sebe, z člověka, který svou dobrovolnickou 

práci dělá naplno a rád. Fotografie z letošního letního tábora najdete na 

www.lvicata.wgz.cz 

Za vedoucí a instruktory
Petra Gubaniová

Rybářský kroužek při ZŠ Větřní odchoval již několik generací vyzna-

vačů Petrova cechu. Vždyť první rybářský potěr se s děním okolo vody 

začal seznamovat již v padesátých letech minulého století.

Novodobí rybaříci navazují na své předchůdce. První rok v kroužku 

je hlavně ve znamení přípravy na rybářské zkoušky a soutěž Zlatá udice. 

Během několika měsíců se musí noví adepti na rybářský lístek naučit 

to nejdůležitější z rybářského zákona a řádu, měli by poznat co nejvíce 

druhů rostlin, ryb a ostatních vodních živočichů. Na jaře pak zúročí své 

znalosti nejen před zkušební komisí, ale i v prvních soutěžích.

Velké procento dětí poté, co získá rybářský lístek, z kroužku odchází. 

Ti, kteří pokračují , mají možnost rozvinout ve větší míře nejen své zna-

losti, ale i svůj rybářský um. V letošním školním roce dojde v organizaci 

kroužku ke změně. Kromě klasického rybářského kroužku, který povede 

pan Martin Hladík, vzniká „odnož“, která se bude věnovat jen technic-

kým disciplínám arenberg, skish, hod muškou do dálky i na terče a zátěží 

do dálky. Její členové rybaří již několik let, nepotřebují proto studovat 

teorii, ale musí trénovat rybolovnou techniku. Protože zatímco ve vědo-

mostech se s ostatními kroužky v jihočeském kraji může ten větřenský 

rovnat, tak v tomto sportovním odvětví je mezi našimi a cizími závod-

níky velký výkonnostní rozdíl. Už dva roky se snaží někteří členové pod 

vedením pana Františka Soukupa tento handicap dohnat, ale kroužky 

z Písku, Pelhřimova, Husince či Humpolce mají náskok i několik desítek 

let. I přes počáteční „porodní“ těžkosti se naši členové účastní soutěží 

v RT a z té poslední celostátní přivezli A. Nádaský a D. Kupčík čtrnácté, 

respektive osmnácté místo. Intenzivnější trénink těchto „průkopníků 

ertéčka“ by měl usnadnit závodnickou cestu budoucím rybářským repre-

zentantům naší obce.

-dn-

Odpoledne prvního školního dne patřil park u obecního úřadu 

dětem a jejich kolům, koloběžkám, odrážedlům a ostatním dětským vo-

zítkům na kolečkách. Všichni řidiči těchto prostředků si cestou vyzkou-

šeli svou zručnost a své vědomosti týkající se důležitých telefonních čísel, 

značek, dopravních předpisů a první pomoci. Za všechny splněné úkoly 

na každého čekala v cíli odměna.

-mg-

Pionýrský oddíl Lvíčata na táboře

Dvojí směr rybářského kroužku
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Zateplení a výměna oken obecních bytových domů ve Školní ulici č.p. 235, 

236, 237

Nově zrekonstruovaná obřadní a zasedací místnost

FAKTA nebo FÁMY?
Pane starosto, říká se po obci, že budete přestavovat bývalou svobo-

dárnu v ulici Na Žofíně (směr Němče) čp. 211 na sociální byty? 

Do současné doby není stanoven konkrétní záměr s objektem čp. 211. 

Vedení obce ani rada a zastupitelstvo neprojednávaly rekonstrukci objek-

tu čp. 211 na sociální byty. 

Co je pravdy na tom, že Vládní agentura pro sociální začleňování 

v romských lokalitách bude poskytovat finanční dotace majitelům 

ubytoven ve Větřní na rekonstrukci objektů na sociální byty, např. Spo-

lečenský dům aj., aby se mohli přistěhovat další Romové do Větřní? 

Absolutní a nehorázná fáma. Vládní agentura, se kterou spolupracujeme, 

má jako jeden z prvořadých úkolů zabránit migraci tak, aby nedošlo ke 

zvýšení koncentrace sociálně nepřizpůsobivých občanů v naší obci, jako 

tomu bylo např. na severu Čech. V žádném případě agentura nemůže 

spolupracovat a podporovat soukromý subjekt v rozporu se zájmy naší 

obce, tudíž v žádném případě nebude zajišťovat finanční dotace pro tyto 

účely soukromým subjektům.Kromě toho vedení obce Větřní považuje 

tento způsob podnikání za nehorázné plýtvání státními prostředky. 

V obci se hovoří o tom, že Obec Větřní bude platit za Romy nájemné? 

Je to zcela absurdní, není to absolutně pravda.

Zateplíte a vyměníte okna v obecních bytech v ulici Sadová?

V současné době netrpělivě očekáváme potvrzení přijetí dotace Zelená 

úsporám na uvedené byty a poté neprodleně předložíme radě a zastupi-

telstvu obce záměr ke schválení zateplení a výměny oken obecních domů 

v ul. Sadová.

Údajně zvažujete prodej bytů nájemníkům domů čp. 233 (tzv. učite-

lák) a čp. 239-240 (statkový panelák)?

Vedení obce ani rada a zastupitelstvo neprojednávaly prodej bytů nájem-

níkům domů čp. 233 (tzv. učitelák) a čp. 239-240 (statkový panelák). 

Po vybudování parkoviště v ulici Na Žofíně se má opět jezdit v obou 

směrech?

Ano, je pravda, že po vybudování parkoviště bude opět zprovozněn 

provoz v obou směrech v ulici Na Žofíně s tím, že na základě jednání 

s Odborem dopravy Městského úřadu a Policií ČR v Českém Krumlově 

zůstane jednosměrný provoz mezi Kapličkami ve směru na Němčí. 

Naše děti Vám určitě poděkují za krásné školní hřiště, ale nebylo by 

vhodné ještě upravit okolí hřiště?

Pro naše sportovce mám dobrou zprávu, protože zastupitelé na svém 

zasedání schválili čerpání financí z rezervy obce pro vybudování běžec-

kého oválu a doskočiště pro skok do dálky, na které se můžeme těšit ještě 

v tomto roce.

Pane starosto, prý máte podíl na tom, že nájemci kavárny M+M končí 

po 10 letech s provozováním kavárny?

Ano, je pravdou, že nájemci obdrželi výpověď z nájmu z důvodu špat-

né platební morálky s tím, že pokud řádně uhradí dluh na nájemném, 

mohou nadále nebytové prostory užívat k podnikání. Samozřejmě, 

že došlo k oboustrannému jednání, kde nám bylo ze strany nájemců 

oznámeno, že uvažují ukončit činnost kavárny z důvodu jejich dalších 

podnikatelských aktivit.

A ještě něco na závěr: Prosím občany, aby nevěřili všem fámám a ne-

pravdám a neváhali nás navštívit na obecním úřadě, kde velice rádi vše 

vysvětlíme. Mgr. Antonín Krák, starosta

Multifunkční školní hřiště pořízené z grantu Oranžové hřiště ČEZ Nově rekonstruovaná přístupová komunikace k pavilonu školní družiny

Investiční akce v letošním roce
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Nové sportovní hřiště na sídlišti Urbal Nově zrekonstruovaný prostor sídliště Urbal

Zahájená výstavba parkoviště ul. Na Žofíně před č.p. 212 a 214 Zateplení a výměna oken v ulici Na Žofíně č.p. 214

Po třiceti letech ve 

spolupráci s ČRS 

odbahněný rybník Herďák
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Větřní a Jára Cimrman
Největším českým velikánem, myslitelem, spisovatelem, učitelem, lyža-

řem, fyzikem a vynálezcem byl Jára Cimrman. Můžeme o tom diskutovat, 

můžeme o tom vést spory, ale to je tak všechno, co se proti tomu dá dělat.

Položili jsme si otázku, jaký měl Jára Cimrman vztah k Větřní. Většina 

znalců Cimrmanova díla soudí - jako např. místní učitel dějepisu Tomáš 

Bicek - že Jára Cimrman ve Větřní nikdy nebyl a žádný vztah k němu 

neměl. Odůvodňují to jeho odporem k tehdejšímu německému obyva-

telstvu. Dokonce prý Cimrman o větřenských ženách prohlásil, že jsou 

povětrné. Cimrmanův údajný výrok o větřenských mužích prý dokonce 

obohatil slovník českých přísloví. Cimrman prý řekl: „Jsou kam vítr - tam 

plášť.“ 

Známý popírač přítomnosti Járy Cimrmana ve Větřní - opět pan 

učitel Bicek - dokonce učinil v úterý 10. února 2009 v 8 hodin 45 minut 

závažný objev. Při hodině češtiny se rozhlédl po třídě a vítězoslavně 

prohlásil, že prý Cimrman prokazatelně jednoznačně nikdy nebyl v naší 

škole, a tudíž nebyl nikdy ani ve Větřní. Ovšem pan učitel se mýlí. Jak 

víme ze hry Lijavec, Jára Cimrman krátce před 1. světovou válkou pobý-

val ve starobinci ve Frymburku.

Jak se tam asi dostal? T. Bicek soudí, že přišel pěšky. My ale víme, 

že přijel vlakem do Horní Plané. To znamená, že vyjel vlakem C. a K. 

rakouských státních drah z Českých Budějovic směr Český Krumlov 

- Kájov - Černý Kříž. To znamená, že v Kájově se k Větřní přiblížil na 

necelé 4 km! A co víc - vlakem prokazatelně projel katastrem obce Větřní! 

Z toho soudíme, že Cimrman měl k Větřní vztah veskrze kladný. A do-

konce prý možná snad i měl Větřní rád.

O Cimrmanově vřelém vztahu k Větřní hovoří deník ryzího čes-

kého vlastence Hanse- Günthera Oberplanera, rodáka z Horní Plané, 

který s Cimrmanem vlakem přes Kájov cestoval. Cituji: „U Kájova jsem 

Cimrmanovi vysvětloval, které vesnice leží za lesem v okolí. Zmínil jsem 

Kladné, Záhorkov, Moletín, Větřní, Hašlovice a Bohdalovice. Cimrman 

neprotestoval. Jen ocenil krásu česko-německé krajiny slovy: ... Das ist 

aber schön - v češtině To je ale krása!“

Dále přinutil majitele větřenské papírny Ignaze Spira, aby vybudoval 

v Českém Krumlově čističku odpadních vod. Spirovi se původně nechtě-

lo, ale Cimrman tak dlouho nosil kbelíky ze své žumpy na schody Spirovy 

vily, že všemocný továrník nakonec svolil ke stavbě čističky.

Zatím poslední důkaz o Cimrmanově pobytu ve Větřní podaly žáky-

ně 9. třídy. V troskách domu čp. 100 vykopaly truhlu s majzlíky obsahu-

jící také rukopisy Cimrmanových básní Jak psové bijem o boudu a Jak 

mývalové bijem o čistotu. Tyto básně napsal mladičký Jára Cimrman jako 

parafráze na Nerudovu báseň Jak lvové bijem o mříže.

 Petr Papšo

První prázdninový den děti z kroužku Dráčci vyrazily na výlet.Vlak 

děti dovezl do Hodňova, odtud je čekal menší výšlap v šumavské krajině 

kolem rybníka Olšina, na jehož hrázi je expozice v rybářské baště, která 

byla cílem výletu. Výstava v ní je věnována rybářství, lesnictví, myslivos-

ti, fauně a flóře Boleticka, osudům obcí Olšina a Hodňov. Děti se zde 

seznámily s vycpanými a preparovanými zvířaty a rybami nacházejícími 

se v této lokalitě. Po prohlédnutí okolí v tomto zapomenutém koutě 

jihočeské přírody, vydatném obědě a hrátkách v areálu zdejší zotavovny 

následovala cesta domů vlakem, kterou zkracovalo vyprávění zážitků 

z pěkně prožitého dne.
-mg-

Zastupitelstvo na svém srpnovém jednání schválilo vyhlášku o zákazu 

konzumace alkoholu na veřejnosti. Týká se těchto veřejných prostranství: 

sídliště Mír a okolí, sídliště Urbal a okolí, park před obecním úřadem, 

park před ZŠ, okolí ZŠ a školní hřiště, všechny autobusové zastávky, kolem 

Domu služeb, kolem Domu s pečovatelskou službou, před kostelem, před 

bývalým Společenským domem, před závodem JIP, před prodejnami Flop, 

kolem prodejny Jednota, před domy čp.212 a 214, v ulicích Na Žofíně, 

U Kapliček, Frymburská, Rožmberská, Školní a Šumavská. Celé znění 

vyhlášky naleznete na webových stránkách Obce Větřní.

 -tb-

Dráčkový výlet

Zákaz konzumace alkoholu na veřejnosti

Větrník

Poděkování
Chtěla bych touto cestou oficiálně poděkovat p. Martinu Měchu-

rovi a personálu plaveckého areálu ve Větřní. 

Málokdy a málokde se v dnešní době najdou ochotní lidé, kteří 

nezištně chtějí a umějí pomáhat druhým, a o to cennější je pomoc 

postiženým lidem a dětem s jejich nelehkým životním osudem. Mezi 

velice vstřícné a ochotné lidi patří bezesporu p. Martin Měchura 

a veškerý personál bazénu ve Větřní. Docházím tam jako osobní 

asistentka postižených dětí pravidelně již dva roky a nemohu si vy-

nachválit kvalitní služby, obětavý přístup a velikou pomoc personálu, 

který by leckde mohl být příkladem ostatním lidem.

Je totiž zbožným přáním postižených i mé, aby vstřícnosti a 

pochopení, které se nám dostává na koupališti ve Větřní, se nám 

dostávalo od více lidí, mezi kterými se s postiženými dětmi pohybuji. 

Každý člověk by si měl uvědomit ve svém každodenním životě a při 

každém počínání, že stačí chvíle, krátký okamžik, neopatrnost a ne-

pozornost a zdravý člověk se může octnout na druhé straně, na straně 

handicapovaných a před nejcennější věc v životě - zdraví -bychom 

neměli stavět jiné hodnoty, kdy se pak velmi často stává, že se lidé k 

sobě přestávají chovat jako lidé. K mé a nejen k mé radosti nepatří p. 

Měchura a personál v bazénu ve Větřní mezi posledně jmenované. 

Za veškeré kvalitní služby a velice kladný přístup chci touto ces-

tou všem jmenovaným poděkovat a pochválit je.

Eva Kovalčíková, asistentka postižených dětí

Němčenské slavnosti
Velký dík si zaslouží organizátoři Němčenských slavností, které 

proběhly ve dnech 16.-17. září 2011 a přispěly ke zpestření kulturního

 života v naší obci. Mgr. Antonín Krák, starosta
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Větrník

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva obce

Zveme občany k účasti na jednání Zastupitelstva obce Větřní,

které se bude konat v pondělí dne 28.11.2011 od 18.00 hod.

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 

- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní (nad obecní knihovnou).

Mgr. Antonín Krák, starosta obce

Výňatek z 8. zasedání Zastupitelstva obce Větřní, 

konaného dne 26.9.2011

Prodej bývalého 
hotelu GOLF

Zastupitelstvo obce Větřní

I. schvaluje 

prodej budovy čp. 111 způsob využití občanská vybavenost, parc. 

stpč. 184 o výměře 2304 m2 - zast. plocha a nádvoří, č. parc. 1346/1 

o výměře 3877 m2 - zahradu, č. parc. 1350/1 o výměře 16508 m2 - 

zahradu, č. parc. 1350/2 o výměře 3069 m2 - zahradu č. parc. 1350/4 

o výměře 859 m2 - ostatní plocha, se součástmi a příslušenstvím, 

které jsou popsány znaleckým posudkem zpracovaným soudním 

znalcem Jiřím Kamišem ze dne 17.6.2011, společnosti CEZAR CZ 

s.r.o. se sídlem Náměstí 14. října 1307/2, 150 00 Praha 5 IČ 26091917, 

za kupní cenu v dohodnuté výši 14.000.000,- Kč

II. schvaluje 

prodej movitých věcí vnitřního zařízení a vybavení hotelu tak, jak 

jsou tyto věci blíže specifikovány a sepsány v seznamech tvořících 

přílohu kupní smlouvy za dohodnutou kupní cenu 200.000,- Kč 

(slovy: dvěstětisíc Kč) včetně DPH společnosti CEZAR CZ s.r.o. se 

sídlem Náměstí 14. října 1307/2, 150 00 Praha 5 IČ 26091917, která 

tyto movité věci do svého vlastnictví kupuje 

starosta obce Větřní
Mgr. Antonín Krák

Poděkování
Čas od času se setkáváme s lidmi, kterým není náš příběh lhostej-

ný. Tomášek a Zuzanka neměli tolik štěstí. Narodili se s handicapem. 

Jsou omezeni v pohybu, tudíž potřebují celodenní péči. Nepříznivý 

zdravotní stav se musí udržovat ucelenou rehabilitací. Život s tako-

vým dítětem vyžaduje mnohem více než u dítěte zdravého. A proto 

bychom chtěli z celého srdce poděkovat panu Kochovi a jeho kole-

gům za finanční dar, který se vybral ze vstupenek na Němčenských 

slavnostech.

 Josef a Helena Ďurčovi
 Václav a Jana Lavičkovi

KUPÓN NA 1KS OPRAVY PÍCHLÉHO KOLA ZDARMA

Platnost kupónu od 1.10. do 17.12. 2011

PNEUSERVIS VĚTŘNÍ
SMĚR NA KÁJOV

SLAVÍ 10. VÝROČÍ
Dne 1.10.2011 uplynulo již 10 let 

od otevření Pneuservisu Větřní.

Rád bych touto cestou poděkoval 

všem zákazníkům za jejich přízeň.

K tomuto výročí vám věnuji malý dárek v podobě kupónu 

na 1 ks opravy píchlé pneumatiky ZDARMA.

 ------------------------------

S nadcházející zimní sezónou bych vás rád informoval, 

že nejběžnější rozměry zimních pneu - jak nových, 

tak protektorů - mám pro vás připraveny skladem 

za NEJNIŽŠÍ MOŽNÉ CENY.

NENECHÁVEJTE ZIMNÍ PŘEZUTÍ NA POSLEDNÍ CHVÍLI

A NAVŠTIVTE NÁS NEBO SI ALESPOŇ VČAS

TELEFONICKY ZAREZERVUJTE TERMÍN.

Těším se na vaši návštěvu

Adresa provozovny:

Pneuservis - Karel Klabouch, Na Hojdy 46, Větřní, 382 11

Tel.: 604 388 169

Společenské události
Zástupci Obce Větřní blahopřáli 

k narozeninám a životním výročím od 80 let

červenec 2011 

Anně Barfusové, Anně Pekárkové, Marii Koleňákové, Marii Hanicové, 

Oskaru Matouškovi, Anně Hronové, Ladislavu Matějkovi, Marii Zimlové

srpen 2011

Janu Cábovi, Karlu Cimlovi, Josefě Bogarové, Marii Tesařové, Marii 

Mikuškové, Růženě Svobodové, Josefu Lautschamovi, Růženě Neužilové

září 2011

Genowefě Petruňové, Ludmile Šejnohové, Jiřímu Janouškovi, Václavu 

Andrlemu
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